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A
OVOUOTETTWVUHO & v BAGMOZ:
TUAUA:....... Huepopnvia: ....... [ -
OEMA A A

A1l. Na oupAnpwoeTe Ta KEVA GUHQWVA LE TO AITTAQVO OXAUA:
a. AN =AB’—..... B. Al*+ ... = Al
y. Blr=.... + AB’ (M. 3)

T 20 mm” ¢ (M. 2)

Atavrnon:

16 mm
OEMA B Am &
570 dITAQV6 TpaTéCio ABI'A ( ABJ/AT) eival A = A = 90° 7
B1. Na ogitete 611 AA =12 mm (M. 4) mm
B2. Na utrohoyioete 10 euaddv Tou ABIA kai Tnv epiueTpé Tou. (M. 2)
B3. Na oeicete 611 10 Tpiywvo BAT givar opBoywvio. (M. 5) A r
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Atavrnon:

OEMA B Aq—0mm g
570 dITAQV6 TpaTéCio ABIA ( ABJ/AT) eivan A = A = 90°
B1. Na deigere 611 Al = 25 mm (M. 4) 12 mm 15 mm

B2. Na utrohoyioete 10 euBaddv Tou ABIA kai Tnv epiueTpé Tou. (M. 2)
B3. Na oeicete 611 10 Tpiywvo BAT givar opBoywvio. (M. 5)




